

— お詫びと訂正 —

学会誌掲載記事正誤表

日本核医学技術学会雑誌に掲載されました以下の論文で、一部内容に誤りがありました。会員の皆様に謹んでお詫びいたしますとともに、下記の通り訂正いたします。

「日本核医学技術学会雑誌」第37巻 1号 p. 517-530

「骨 SPECT 撮像の標準化に関するガイドライン1.0」三輪 建太 他

ページ	該当箇所	誤	正
523	%コントラストの判定基準	%コントラスト \geq 0.55	%コントラスト \geq 11%
524	%コントラスト値	%コントラストは5.5	%コントラストは11%
523	図8の縦軸の値(%コントラスト)		
525	図11の縦軸の値(%コントラスト)		